(35 p.) Elije la respuesta correcta

1

El estado liquido y solido coinciden en que tienen...
El mismo volumen
o Densidad Alta
o Ambas

La combustién de butano en la caldera de calefaccion es un cambio
o Fisico

>{ Quimico.

La arena de la playa es
Una mezcla heterogénea
o Una mezcla homogénea.
o Unelemento

El paso de sélido a gas se denomina
o Vaporizacion
Sublimacién
o Sublimacion inversa.

El Estado de Agregacion que es solo ligeramente comprensible es él...
o Gas
% Liquido
o Sdlido

Los factores de los que depende el estado de una sustancia pura son...
o Lanaturaleza de |a sustancia, la densidad y la temperatura.
o. Lanaturaleza de una sustancia, el volumen y |a temperatura.
La naturaleza de una sustancia, la presion y la temperatura.

La preparacion de un café en la cafetera de casa es un cambio...
Fisico
o Quimico.

Cual de las siguientes hipétesis no pertenece a la Teoria Cinetico Molecular:
o Las sustancias estan formadas por moléculas.
o Entre molécula y molécula no hay nada, es decir existe vacio .
Las moléculas estan en continuo movimiento, disminuyendo la velocidad de estas
cuando aumenta la temperatura.

De Gay — Lussac.
o De Boyle — Mariotte.
o Ninguna de las dos.

Lal;z que relaciona temperatura y volumen es laley...

10. El bronce es...

o Unamezcla heterogénea
){ Una mezcla homogénea.
o Un elemento
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